

年终奖、压岁钱打理有讲究



主持人：何爽

盼望着，盼望着，春节来了，年终奖、压岁钱的脚步近了，大人、孩子们的腰包又鼓起来了。年终奖的数额各有不同，但是如果都胡乱花掉，就可惜了。而压岁钱则牵动着一颗颗童心，压岁钱合理利用可以开发孩子的“财商”。不管是年终奖还是压岁钱，打理起来都要有针对性，本期理财有道，交通银行理财师将与您分享年终奖与压岁钱的打理诀窍。



3 种方式“给力”压岁钱理财

定期存款

银行存款是目前大多数家长常用和比较传统的方式。储蓄是孩子接触理财的第一步，交通银行专门推出了儿童理财卡，这是为孩子专属设计，可以自设消费限额，理财能力从小培养。家长通过每年过年和孩子一起把压岁钱存入卡中，可以从小培养孩子勤俭节约、储蓄理财的好习惯，家长还不妨将银行储蓄的

方法、种类、利率、计算利息等知识顺便教授给孩子，也为将来投资和其他用途打好基础。

黄金投资

如果孩子的压岁钱确实比较多，家长是可以考虑购入黄金的。这样每年购买一根金条，相当于做了一个“黄金定投”。交通银行的沃德金或生肖金币买来赠送给孩子作为压岁钱，既有新意又能保值增值。

基金定投

基金定投就是基金定时定额投资业务，孩子们可以定期投入固定金额由银行自动扣款购买指定的基金，对于孩子来说每月投资100元至300元即可。家长只需要把小孩的压岁钱存在一个固定账户，并选择一款基金，银行会每月自动扣除相应金额。在中国经济长期增长的情况下，长期定投会获得较好的收益。

4 招管好年终奖

天天添利“天添利”

天天添利是交通银行现今最受欢迎、最灵活便捷的理财产品！零手续费，兼具活期流动性和定期收益率。无论是工作日还是双休日都可以购买。申购赎回时间8:45-19:00，随时申购随时起息，赎回立即到账，能满足您炒股备用金、观望投资资金和长期闲置资金的短期投资需求。推荐您选择天添利C/天添利D均可：10万元起售，预期年化利率2.4%-3.6%不等。

电子银行巧省钱

若您想自己动手理财，只需要签约手机版或证书版网上银行，就可以轻松购买交通银行得利宝系列理财产品，期限选择多样，只需在网银页面点击得利宝选项，交行在售理财产品即可跃然纸上，无需奔波网点，即可轻松购买。

此外如果您签约了手机银行，还可以帮您省钱，即日起至2月8日，通过手机银行异地取现转账，手续费全免；购买电影票享受4-6折后立减20元；购买飞机票，折后立减100元；是您假期出

游休闲省钱的好帮手。

双利理财最方便

若您想最悠闲地享受一月的悠长假期，双利理财将是您的首选。一户双利，“鱼”与“熊掌”兼得。所谓双利理财即自动约转的七天通知存款，通过柜台签约。一旦您的帐户有超过5万元的资金即可自动转入7天通知存款，按1.49%年化利率计息，满7天结算一次利息，最方便的是，资金可随时转入活期使用，若您的短期闲置资金超过5万元，那您选择双利理财可获取较活期利息三倍的收益！

金耀未来沃德金

黄金因其保值、增值及低风险的特性已成为高端客户资产配置及财产传承中不可或缺的重要部分。交行沃德金有50g、100g、500g、1000g四款，高贵大气，紧跟金价，随行就市，回购服务，进出灵活。沃德金由中国黄金出品，品质有保障。交行除了沃德金之外还有多款交行特色产品系列、生肖贺岁系列、大师手工精品系列、民俗主题系列等贵金属产品可供选择。

(特邀理财师：交通银行祁门路支行 臧经理)

百年中行 新春共享

新春将至，为喜迎龙年来到，中国银行抢先推出多重贺年优惠活动。不管您是中行信用卡用户、个人网银用户、普通储户，中行都会在新年来临之际，给您带去大大的惊喜，与您共享新春“嘉年华”。本期理财惠栏目，就让我们一同来盘点中行迎春四大优惠。

何爽

一重礼：“欢乐年夜饭 除夕有礼”

除夕之夜，拉上一家老小去饭店吃年夜饭已经成为越来越多人的选择。今年1月22日除夕夜，中行联合俏江南、上海人家、澳门街、花家怡园的76家指定门店，推出“欢乐年夜饭 除夕有礼”活动。

合肥市民同样享受优惠机会，除夕当日凡在俏江南合肥

店、上海人家家常菜合肥店刷中国银行银联信用卡(卡号以62开头)单笔消费满2000元，可换取价值188元红包一个。

持卡人请注意，活动门店每店限优惠30份，先到先得，送完为止。另外，活动每卡每单仅限使用1次优惠，优惠不可累计享用哦。

二重礼：“中行喜迎春 e路精彩齐分享”

为回馈新老客户，鼓励客户体验电子渠道快捷、优惠、贴心的服务，中行电子银行在龙年来到之际，特面向新老客户推出迎新春送好礼活动。

个人网银用户在2012年1月1日至2012年3月31日期间，新开通中行网银个人服务理财版、贵宾版服务，以及中行手机银行理财版、贵宾版服务的客

户，可享受免中银e令工本费、免安全认证工具(中银e令或CA证书)工本费的优惠。

此外，活动期间中行网银个人客户进行结售汇交易，即有机会获得价值百元左右的精美礼品。通过中行网银支付在当当、携程、易宝等商户网站购物、订票、充值即可享受中行用户专属直减、折扣、满减、返券特权。



三重礼：“香港海洋公园动感天地全新体验”

有些家庭也许会选择用旅游的方式欢度新年。那么，热爱旅游、期待能在香港度过新年的您有福了。“百年中行 精彩分享”香港海洋公园动感天地全新体验，将帮您完成心愿。

2012年1月1日至2012年12月31日，凡是中国银行所有银行卡客户，持中国银行银行卡于香港海洋公园票务部购买日间门票可享9折优惠(每张卡限购4

张)。持中国银行银行卡于香港海洋公园内餐厅(麦当劳及集古村酒楼除外)用餐可享9折优惠。

除此之外，3月31日之前如果您持中行银联标准信用卡(62卡号开头，卡面印有银联标识)，在香港累计有效消费满人民币21888元，即可获赠市价约1000元的德国原装进口“西门子无绳电话套机”一部(限量1250部)，澳门、台湾境外地区同样适用。

四重礼：“现场看奥运，精彩0距离”

持中行信用卡10年以上且持有中行VISA卡的老客户们，从2011年12月22日至2012年4月30日期间，刷中行VISA卡消费前5名者，将获赠珍贵2012年奥运套票一套。

如果您持卡未满10年，没有关系。在活动期间刷中行VISA信用卡，以单笔满100元的消费笔数排名，排在前2名的客户，每人也可获赠普通奥运套票一

套。同时，单笔满100元的刷卡笔数达到10笔客户，均可参加抽奖，抽奖礼品池包含1套含开幕式门票套票、3套普通奥运套票。

在境外消费的客户，持中行VISA信用卡进行境外交易金额最高的前3名客户，每人也可获赠奥运套票一套。活动期间境外交易金额如达到人民币1万元以上，还可参加抽奖，两套奥运套票等您来拿！